



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела неизвестного мужчины



Вечером 13 сентября 2016 года в акватории Лахтинского разлива в Приморском районе Санкт-Петербурга в 300 метрах от берега было обнаружено тело неизвестного молодого мужчины с множественными травмами головы. По данному факту следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебно-медицинские и криминалистические экспертизы, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности потерпевшего и лица подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1066748>